

ТЕСТОВІ ПИТАННЯ: ЗАКОН УКРАЇНИ «ПРО НАЦІОНАЛЬНЕ АНТИКОРУПЦІЙНЕ БЮРО УКРАЇНИ»

1	Питання:	Який статус має Національне антикорупційне бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) центральний орган виконавчої влади, що здійснює правоохоронну діяльність з метою запобігання, виявлення, припинення, розкриття та розслідування злочинів, віднесених до його компетенції; 2) центральний орган виконавчої влади зі спеціальним статусом, який забезпечує формування та реалізує державну антикорупційну політику; 3) державний правоохоронний орган спеціального призначення, який забезпечує державну безпеку України; 4) центральний орган виконавчої влади із спеціальним статусом, на який покладається попередження, виявлення, припинення, розслідування та розкриття корупційних та інших кримінальних правопорушень, віднесених до його підслідності, а також запобігання вчиненню нових.
2	Питання:	Якому з перелічених видів правопорушень протидіє Національне антикорупційне бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) пов'язаним із корупцією; 2) корупційним та іншим кримінальним правопорушенням, віднесеним до його підслідності; 3) економічно-корупційним; 4) корупційним адміністративним.
3	Питання:	Діяльність політичних партій у Національному бюро:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) дозволена; 2) заборонена; 3) дозволена у разі створення політичної партії державними службовцями; 4) політичні партії контролюють діяльність Ради громадського контролю.
4	Питання:	Втручання державних органів, органів місцевого самоврядування, їхніх посадових і службових осіб, політичних партій, громадських об'єднань, інших фізичних або юридичних осіб у діяльність Національного бюро:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) забороняється; 2) дозволено; 3) забороняється незаконне втручання; 4) заборонено втручання правоохоронних органів.
5	Питання:	У разі колізій між нормами Закону України "Про Національне антикорупційне бюро України" та інших законів і нормативно-правових актів, застосовуються норми

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Закону України "Про Кабінет Міністрів України"; 2) Закону України "Про Національне антикорупційне бюро України"; 3) Закону України "Про центральні органи виконавчої влади"; 4) Закону України "Про державну службу".
6	Питання:	Який з наведених принципів згідно із Законом України «Про Національне антикорупційне бюро України» належить до основних принципів діяльності Національного антикорупційного бюро України ?
		<ol style="list-style-type: none"> 1) пріоритетність запобіжних заходів; 2) максимальна економія та ефективність; 3) єдиноначальність у поєднанні з колективним способом реалізації окремих повноважень; 4) повага та дотримання прав і свобод людини і громадянина.
7	Питання:	Який із перелічених принципів не належить до основних принципів діяльності Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) принцип верховенства права; 2) принцип законності; 3) принцип відкритості для демократичного цивільного контролю; 4) принцип гуманізму.
8	Питання:	Чи допускається використання Національного антикорупційного бюро України в партійних інтересах?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) не допускається, крім випадків передбачених законом; 2) не допускається; 3) допускається в інтересах партій, які представлені у Верховній Раді України; 4) допускається в інтересах опозиційних партій.
9	Питання:	Чи підлягають виконанню працівником Національного антикорупційного бюро України спрямовані до нього вказівки, вимоги, доручення, які стосуються організації діяльності Національного бюро, зокрема прийняття нормативно-правових актів, безпосереднього здійснення повноважень Національного бюро, визначених законом, та питань досудового розслідування у конкретному кримінальному провадженні і не передбачені Кримінальним процесуальним кодексом України?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) підлягають; 2) не підлягають, крім тих, які надходять від безпосереднього керівника; 3) підлягають лише із дозволу Директора Національного бюро; 4) не підлягають.
10	Питання:	Кого і в якій формі повинен поінформувати працівник Національного антикорупційного бюро України про отримання ним вказівки, вимоги, доручення щодо досудового розслідування у конкретному кримінальному провадженні і не передбачені Кримінальним процесуальним кодексом України?

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Директора Національного антикорупційного бюро України в усній формі; 2) свого безпосереднього керівника в письмовій формі; 3) одного із заступників Директора Національного антикорупційного бюро України в письмовій формі; 4) Директора Національного антикорупційного бюро України в письмовій формі.
11	Питання:	В який строк працівник Національного антикорупційного бюро України повинен поінформувати про отримання ним вказівки, вимоги, доручення щодо досудового розслідування у конкретному кримінальному провадженні, не передбаченої Кримінальним процесуальним кодексом України?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) протягом 24 годин після надходження; 2) невідкладно; 3) не пізніше трьох діб від дня надходження; 4) протягом 3 годин після надходження.
12	Питання:	Із яких управлінь відповідно до Закону України «Про Національне антикорупційне бюро України» складається Національне антикорупційне бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) центральне і територіальні; 2) головне, центральне, територіальні та окружні; 3) лише центральне управління ; 4) головне, обласні, районні, міські.
13	Питання:	Яка максимальна кількість територіальних управлінь може бути утворена у складі Національного антикорупційного бюро України?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) 24; 2) 7; 3) 26; 4) 15.
14	Питання:	Ким затверджується структура, штатний розклад, положення про структурні підрозділи, посадові інструкції працівників Національного бюро?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Директором Національного антикорупційного бюро України; 2) Директором Національного антикорупційного бюро України за погодженням із Кабінетом Міністрів України; 3) Кабінетом Міністрів України спільно із Директором Національного антикорупційного бюро України; 4) Президентом України.
15	Питання:	Як називається орган, який може створювати своїм рішенням Директор Національного антикорупційного бюро України для вивчення питань щодо порушень прав осіб, які співпрацюють з бюро?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) комісія; 2) законодавство не передбачає можливості створення таких органів; 3) колегія Національного антикорупційного бюро України; 4) наглядова рада.

16	Питання:	Яка гранична чисельність працівників центрального та територіальних управлінь Національного антикорупційного бюро України?
	Відповіді:	1) 1000 осіб; 2) 700 осіб; 3) 500 осіб; 4) 1500 осіб.
17	Питання:	Яка гранична чисельність начальницького складу Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	1) 200 осіб; 2) 700 осіб; 3) 350 осіб; 4) 750 осіб.
18	Питання:	Працівників Національного бюро призначає на посади та звільняє з посад:
	Відповіді:	1) Голова Національного агентства України з питань державної служби; 2) Голова конкурсної комісії Національного бюро; 3) Перший заступник Директора Національного бюро; 4) Директор Національного бюро.
19	Питання:	Директор Національного бюро:
	Відповіді:	1) складає кошторис Національного бюро; 2) звітує перед Кабінетом Міністрів України про виконання кошторису Національного бюро; 3) затверджує кошторис Національного бюро; 4) подає на затвердження кошторис Національного бюро.
20	Питання:	Національне бюро готує та оприлюднює звіт про свою діяльність протягом попередніх шести місяців, поданий Президенту України, Верховній Раді України та Кабінету Міністрів України.
	Відповіді:	1) не пізніше 10 лютого і 10 серпня в загальнодержавних медіа; 2) не пізніше 10 січня і 10 липня в загальнодержавних медіа; 3) не пізніше 10 лютого і 10 серпня в друкованих медіа Кабінету Міністрів України; 4) не пізніше 10 лютого і 10 серпня в загальнодержавних друкованих медіа та на власній офіційній веб-сторінці в мережі Інтернет.
21	Питання:	Яку освіту повинна мати особа, яка претендує на посаду Директора Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	1) вищу освіту; 2) вищу юридичну освіту; 3) середню спеціальну освіту; 4) неповну вищу освіту.

22	Питання:	Який мінімальний стаж роботи у галузі права повинна мати особа, яка претендує на посаду Директора Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	1) 5 років; 2) 7 років; 3) 10 років; 4) 3 роки.
23	Питання:	Який мінімальний досвід роботи на керівних посадах в державних органах, установах, організаціях, у тому числі за кордоном, або в міжнародних організаціях повинна мати особа, яка претендує на посаду Директора Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	1) 5 років; 2) 7 років; 3) 3 роки; 4) 8 років.
24	Питання:	На який строк призначається Директор Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	1) 10 років; 2) 9 років; 3) 7 років; 4) 5 років
25	Питання:	Що з наведеного НЕ належить до обов'язків Національного антикорупційного бюро України ?
		1) здійснення міжнародного співробітництва у межах своєї компетенції відповідно до законодавства України та міжнародних договорів України; 2) здійснення інформаційно-аналітичної роботи з метою виявлення та усунення причин і умов, що сприяють вчиненню кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності Національного антикорупційного бюро України; 3) формування та реалізація антикорупційної політики, розроблення проєктів нормативно-правових актів з цих питань; 4) забезпечення на умовах конфіденційності та добровільності співпраці з особами, які повідомляють про корупційні правопорушення.
26	Питання:	Який з переліків підстав припинення повноважень Директора Національного антикорупційного бюро України вказаний правильно?
	Відповіді:	1) неможливість виконувати свої повноваження за станом здоров'я, смерть; 2) закінчення строку повноважень, смерть; 3) набуття громадянства іншої держави, виїзд на постійне місце проживання за межі України; 4) набрання законної сили обвинувальним вироком суду, закінчення строку повноважень.

27	Питання:	При досягненні якого віку Директор Національного антикорупційного бюро України повинен бути звільнений?
	Відповіді:	1) 65 років; 2) 60 років; 3) 75 років; 4) 70 років.
28	Питання:	Яка з підстав звільнення з посади Директора Національного антикорупційного бюро України вказана неправильно?
	Відповіді:	1) закінчення строку повноважень; 2) припинення громадянства України; 3) подання письмової заяви про припинення повноважень за власним бажанням; 4) набуття громадянства іншої держави.
29	Питання:	Хто відбирає із загального числа кандидатів на посаду Директора Національного антикорупційного бюро України осіб для співбесіди?
	Відповіді:	1) Президент України; 2) конкурсна комісія; 3) громадська антикорупційна Рада; 4) Верховна Рада України.
30	Питання:	Який документ може укладати Національне бюро з окремими державними органами (дайте найбільш повну відповідь)?
	Відповіді:	1) угоди про співпрацю; 2) договори про обмін інформацією; 3) угоди (меморандуми) про співпрацю та обмін інформацією; 4) угоди (меморандуми) про обмін кваліфікованими кадрами.
31	Питання:	У який спосіб відбираються кандидати для внесення на розгляд Прем'єр-міністру України подання щодо призначення на посаду Директора Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	1) шляхом відкритого голосування; 2) шляхом призначення; 3) шляхом таємного голосування; 4) шляхом затвердження Головою конкурсної комісії.
32	Питання:	Який склад Конкурсної комісії є повноважним для визначення кандидатів на посаду Директора Національного антикорупційного бюро України ?

	Відповіді:	<ul style="list-style-type: none"> 1) 6 осіб; 2) 9 осіб; 3) 5 осіб; 4) 7 осіб.
33	Питання:	Коли підлягають оприлюдненню відомості з поданих кандидатом на посаду Директора Національного антикорупційного бюро України документів?
	Відповіді:	<ul style="list-style-type: none"> 1) не пізніше 24 годин після закінчення подання заяв на конкурс; 2) протягом 3 робочих днів після закінчення строку подання заяв на конкурс; 3) протягом 1 місяця після закінчення проведення конкурсу; 4) не пізніше останнього дня проведення конкурсу.
34	Питання:	Протягом якого строку до завершення повноважень Директора Національного антикорупційного бюро України повинна бути сформована комісія з проведення конкурсу на зайняття посади Директора Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	<ul style="list-style-type: none"> 1) не пізніше ніж за два місяці до завершення строку повноважень; 2) 30 днів до завершення строку повноважень; 3) 14 днів з дня припинення повноважень; 4) 30 робочих днів до завершення строку повноважень.
35	Питання:	Протягом якого строку з дня дострокового припинення повноважень (звільнення) Директора Національного антикорупційного бюро України повинна бути сформована комісія з проведення конкурсу на зайняття посади Директора Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	<ul style="list-style-type: none"> 1) двох місяців; 2) 30 днів; 3) 14 днів; 4) 30 робочих днів.
36	Питання:	Здійснення матеріально-технічного забезпечення Національного бюро за рахунок коштів місцевих бюджетів чи будь-яких інших джерел (оберіть повну відповідь)
	Відповіді:	<ul style="list-style-type: none"> 1) заборонено; 2) дозволено; 3) заборонено крім коштів Державного бюджету України; 4) заборонено, крім коштів Державного бюджету України та надання допомоги в межах проектів міжнародної технічної допомоги.
37	Питання:	Перелік посад, що підлягають заміщенню особами начальницького складу, граничних спеціальних звань за цими посадами, визначається
	Відповіді:	<ul style="list-style-type: none"> 1) Директором Національного бюро; 2) Кабінетом Міністрів України; 3) Заступником Директора Національного бюро; 4) Радою громадського контролю при Національному бюро.

38	Питання:	Чию діяльність координує та контролює Директор Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) прокурорів, які відряджені до Національного антикорупційного бюро; 2) спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції; 3) центрального та територіальних управлінь Національного антикорупційного бюро України; 4) усіх державних органів, відповідальних за запобігання і протидію корупції.
39	Питання:	Що з наведеного не належить до передбачених Законом України «Про Національне антикорупційне бюро України» повноважень Директора Національного антикорупційного бюро України?
	Відповіді :	<ol style="list-style-type: none"> 1) представництво Національного антикорупційного бюро України у відносинах з іншими державними органами; 2) надання дозволу на використання коштів фонду спеціальних оперативно-розшукових та слідчих дій бюро; 3) погодження призначення осіб на посади та звільнення їх з посад в Спеціалізованій антикорупційній прокуратурі; 4) затвердження перспективних, поточних та оперативних планів роботи Національного антикорупційного бюро України.
40	Питання:	У засіданнях якого органу Директор Національного антикорупційного бюро України має право брати участь з правом дорадчого голосу?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Ради Національної безпеки і оборони України; 2) Пленуму Верховного Суду України; 3) Кабінету Міністрів України; 4) Колегії Генеральної прокуратури України.
41	Питання:	Ким призначаються та звільняються директори територіальних управлінь Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Директором Національного антикорупційного бюро України; 2) Президентом України за поданням Директора Національного антикорупційного бюро України; 3) Президентом України за згодою Верховної Ради України; 4) Директором Національного антикорупційного бюро України за погодженням з Генеральним прокурором.
42	Питання:	Хто із наведеного переліку не належить до працівників Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) особи начальницького складу; 2) особи рядового складу; 3) державні службовці; 4) працівники, які працюють за трудовими договорами.

43	Питання:	Працівники якого з перелічених підрозділів Національного антикорупційного бюро України не є особами начальницького складу?
	Відповіді:	1) швидкого реагування; 2) оперативно-технічного; 3) захисту учасників кримінального судочинства та забезпечення безпеки працівників; 4) фінансового.
44	Питання:	За результатами якої із зазначених процедур здійснюється призначення на посади у Національному антикорупційному бюро України, окрім призначення на посади негласних штатних працівників, першого заступника та заступників Директора?
	Відповіді:	1) стажування; 2) співбесіди; 3) закритого відбору; 4) відкритого конкурсу.
45	Питання:	Хто з перелічених працівників Національного антикорупційного бюро України уповноважений проводити досудове розслідування у кримінальних провадженнях щодо злочинів, віднесених законом до підслідності Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	1) детективи та старші детективи; 2) особи начальницького складу; 3) усі працівники; 4) лише службові особи підрозділу внутрішнього контролю.
46	Питання:	Яка максимальна кількість осіб, визначених Радою громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України, може входити до складу конкурсних комісій, які проводять конкурс на зайняття вакантних посад у Національному антикорупційному бюро України?
	Відповіді:	1) 1 особа; 2) 5 осіб; 3) 3 особи; 4) жодної особи.
47	Питання:	Хто визначає положення та регламент роботи конкурсних комісій, які проводять конкурси на зайняття вакантних посад у Національному антикорупційному бюро України ?
	Відповіді:	1) Директор Національного антикорупційного бюро України за погодженням із Радою громадського контролю при бюро; 2) Кабінет Міністрів України; 3) Директор Національного антикорупційного бюро України; 4) Директор Національного антикорупційного бюро України за погодженням із Кабінетом Міністрів України.
48	Питання:	Дія якого із зазначених нормативно-правових актів не поширюється на спеціалістів Національного антикорупційного бюро України, які не мають спеціальних звань?

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Закон України «Про державну службу»; 2) Закон України «Про запобігання корупції»; 3) Дисциплінарний статут органів внутрішніх справ; 4) Кодекс законів про працю України.
49	Питання:	Яка періодичність обов'язкового проходження підвищення кваліфікації працівниками Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) не рідше одного разу на два роки; 2) щорічно; 3) один раз на п'ять років; 4) не рідше двох разів на рік.
50	Питання:	До складу конкурсної комісії, яка проводить конкурс на зайняття вакантних посад гласних штатних працівників у Національному бюро, включаються працівники, визначені Радою громадського контролю при Національному бюро, у складі:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) однієї особи; 2) трьох осіб; 3) не більше трьох осіб у складі однієї конкурсної комісії; 4) п'яти осіб.
51	Питання:	Яке з перелічених звань середнього начальницького складу Національного антикорупційного бюро України вказано неправильно?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) капітан; 2) лейтенант; 3) старший лейтенант; 4) молодший лейтенант.
52	Питання:	Яка з перелічених посад відноситься до старшого начальницького складу Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) генерал-майор; 2) майор; 3) капітан; 4) генерал-полковник.
53	Питання:	Ким визначається порядок складення присяги особами начальницького складу Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Президентом України; 2) Верховною Радою України; 3) Директором Національного антикорупційного бюро України; 4) Генеральним прокурором України.

54	Питання:	Яка з перелічених підстав НЕ може бути перешкодою для призначення на посаду в Національному антикорупційному бюро України ?
	Відповіді:	1) у разі призначення особа буде прямо підпорядкована особі, яка є її близькою особою відповідно до Закону України "Про запобігання корупції"; 2) особа не пройшла спеціальну перевірку; 3) на особу накладалося дисциплінарне стягнення за вчинення проступку; 4) особа має громадянство іншої держави.
55	Питання:	Про можливість проведення яких з перелічених заходів щодо неї повідомляється особа під час призначення на посаду у Національному антикорупційному бюро України ?
	Відповіді:	1) перевірка на благонадійність та політичні переконання; 2) перевірка попередньої трудової діяльності та доброчесності; 3) перевірка на доброчесність та моніторинг способу життя; 4) перевірка на доброчесність та моніторинг дотримання трудового розпорядку.
56	Питання:	Кого повинен повідомити працівник Національного антикорупційного бюро України, у разі виникнення у нього конфлікту інтересів під час виконання службових повноважень?
	Відповіді:	1) кадровий підрозділ; 2) колег по службі; 3) Директора Національного антикорупційного бюро України; 4) безпосереднього керівника.
57	Питання:	Які із перелічених осіб, котрі претендують на зайняття посади детектива Національного антикорупційного бюро України зобов'язані пройти стажування в ньому після проходження конкурсу?
	Відповіді:	1) особи, які мають стаж роботи менше 5 років; 2) особи, які до цього працювали оперативними працівниками в правоохоронних органах; 3) особи, які не мають попереднього досвіду роботи в державних органах на посадах, пов'язаних з оперативно-розшуковою діяльністю, проведенням досудового розслідування; 4) особи, які не перебували на державній службі.
58	Питання:	Який максимальний строк обов'язкового стажування в Національному антикорупційному бюро України після проходження конкурсу на зайняття посади детектива ?
	Відповіді:	1) до одного року; 2) до шести місяців; 3) два місяці; 4) до двох місяців.

59	Питання:	Чим визначається порядок стажування в Національному антикорупційному бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) статутом; 2) положенням; 3) регламентом; 4) інструкцією.
60	Питання:	Якого з перелічених обов'язків НЕ має Національне антикорупційне бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) здійснює оперативно-розшукові заходи з метою попередження, виявлення, припинення та розкриття кримінальних правопорушень, віднесених законом до його підслідності; 2) здійснює досудове розслідування кримінальних правопорушень, віднесених законом до його підслідності; 3) здійснює провадження у справах про адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією; 4) вживає заходів щодо розшуку та арешту коштів та іншого майна, які можуть бути предметом конфіскації або спеціальної конфіскації у кримінальних правопорушеннях, віднесених до підслідності Національного антикорупційного бюро України, здійснює діяльність щодо зберігання коштів та іншого майна, на яке накладено арешт.
61	Питання:	На кого покладається обов'язок забезпечення особистої безпеки працівників Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Національне антикорупційне бюро України; 2) органи внутрішніх справ; 3) Національна гвардія України; 4) органи Служби безпеки.
62	Питання:	Що з наведеного НЕ належить до прав Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) зберігати, носити та застосовувати вогнепальну зброю і спеціальні засоби, а також застосовувати заходи фізичного впливу на підставах і в порядку, передбачених Законом України "Про Національну поліцію"; 2) залучати на добровільній основі кваліфікованих спеціалістів та експертів, у тому числі іноземців, з будь-яких установ, організацій, контрольних і фінансових органів для забезпечення виконання повноважень Національного антикорупційного бюро України; 3) здійснювати правове співробітництво із компетентними органами іноземних держав, міжнародними організаціями з питань проведення оперативно-розшукової діяльності, досудового розслідування на підставі законів та міжнародних договорів України; 4) інформувати суспільство про результати своєї роботи.
63	Питання:	На яких умовах Національне антикорупційне бюро України зобов'язане забезпечувати співпрацю із особами, які повідомляють про корупційні правопорушення?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) добровільності та оплатності; 2) конфіденційності та оплатності; 3) конфіденційності та добровільності;

		4) відкритості та добровільності.
64	Питання:	На підставі якого з перелічених документів працівниками Національного антикорупційного бюро України здійснюється заведення оперативно-розшукової справи?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) доручення начальника підрозділу Національного антикорупційного бюро України; 2) рапорту працівника Національного антикорупційного бюро України, затвердженого начальником відповідного підрозділу; 3) постанови, що затверджується начальником відповідного підрозділу Національного антикорупційного бюро України; 4) постанови прокурора, затвердженої Директором Національного антикорупційного бюро України.
65	Питання:	За чийм рішенням працівники Національного антикорупційного бюро України можуть витребувати оперативні матеріали та кримінальні провадження від інших правоохоронних органів?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) прокурора; 2) начальника підрозділу Національного антикорупційного бюро України; 3) Директора Національного антикорупційного бюро України, погодженого з прокурором; 4) керівника підрозділу іншого правоохоронного органу.
66	Питання:	У якому документі визначається форма подання інформації на запит Національного антикорупційного бюро України до інших правоохоронних органів та державних органів, органів місцевого самоврядування?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) у спеціальній інструкції Національного антикорупційного бюро України; 2) у міжвідомчому наказі; 3) безпосередньо у запиті; 4) форма подання інформації є довільною.
67	Питання:	У який строк правоохоронні органи, державні органи та органи місцевого самоврядування, яким адресовано запит Національного антикорупційного бюро України, зобов'язані надати відповідну інформацію?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) невідкладно, але не більше ніж протягом трьох днів; 2) терміново протягом трьох днів; 3) невідкладно, але не більше ніж протягом трьох робочих днів; 4) у строк, вказаний у запиті.

68	Питання:	Які дії повинні вчиняти правоохоронні органи, державні органи та органи місцевого самоврядування, яким адресовано запит Національного антикорупційного бюро України, у разі неможливості надання інформації?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) протягом одного дня повідомити про відмову у наданні інформації на запит повернувши запит до Національного антикорупційного бюро України; 2) невідкладно, але не більше ніж протягом трьох робочих днів у письмовій формі повідомити про це Національне антикорупційне бюро України з обґрунтуванням причин; 3) залишити запит без розгляду, поінформувавши у письмовій формі про це Національне антикорупційне бюро України; 4) переслати запит за належністю.
69	Питання:	На який строк Національним антикорупційним бюро України може бути продовжено строк надання йому інформації від правоохоронних органів, державних органів та органів місцевого самоврядування за їх зверненням?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) не більше двох робочих днів; 2) не більше двох календарних днів; 3) не більше п'яти календарних днів; 4) не більше десяти робочих днів.
70	Питання:	До інформаційних і довідкових систем яких з наведених держателів (адміністраторів) Національне антикорупційне бюро України має прямий доступ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) державні органи або фізичні особи; 2) державні органи або органи місцевого самоврядування; 3) державні органи або дипломатичні консульські та інші представництва іноземних держав і організацій; 4) лише державні органи.
71	Питання:	За чийм рішенням Національне антикорупційне бюро України може отримувати від банків, депозитарних, фінансових та інших установ, підприємств та організацій незалежно від форми власності інформацію про операції, рахунки, вклади, правочини фізичних та юридичних осіб?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) прокурора; 2) начальника підрозділу, погодженого з Директором Національного антикорупційного бюро України; 3) Директора Національного антикорупційного бюро України або його заступника, погодженого з прокурором; 4) Директора Національного антикорупційного бюро України.
72	Питання:	У який строк банки, депозитарні, фінансові та інших установи, підприємства та організації, яким адресовано рішення Національного антикорупційного бюро України, зобов'язані надати інформацію про операції, рахунки, вклади, правочини фізичних та юридичних осіб?

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) невідкладно, але не більше ніж протягом трьох робочих днів; 2) терміново протягом трьох днів; 3) невідкладно, але не більше ніж протягом трьох днів; 4) у строк вказаний у запиті.
73	Питання:	Які дії повинні вчиняти банки, депозитарні, фінансові та інших установи, підприємства та організації, яким адресовано рішення Національного антикорупційного бюро України, у разі неможливості надання інформації невідкладно або протягом трьох робочих днів?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) протягом одного дня повідомити про відмову у наданні інформації на запит, повернувши запит до Національного антикорупційного бюро України; 2) звернутися до Національного антикорупційного бюро України з обґрунтуванням причин для продовження строку; 3) залишити запит без розгляду, поінформувавши у письмовій формі про це Національне антикорупційне бюро України; 4) невідкладно, але не більше ніж протягом трьох робочих днів у письмовій формі повідомити про це Національне антикорупційне бюро України з обґрунтуванням причин.
74	Питання:	На скільки Національним антикорупційним бюро України може бути продовжено строк надання йому інформації від банків, депозитарних, фінансових та інших установ, підприємств та організацій, яким адресовано рішення?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) не більше п'яти календарних днів; 2) не більше двох робочих днів; 3) не більше двох календарних днів; 4) не більше десяти робочих днів.
75	Питання:	На підставі рішення якого органу чи посадової особи працівники Національного антикорупційного бюро України можуть опечатувати архіви, каси, приміщення (за винятком жилих) чи інші сховища, брати їх під охорону?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) прокурора; 2) начальника підрозділу Національного антикорупційного бюро України; 3) Директора Національного антикорупційного бюро України, погодженого з прокурором; 4) суду.
76	Питання:	За чийм рішенням Національне антикорупційне бюро України вправі створювати спільні слідчі групи, що включають оперативних та слідчих працівників?

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) письмового рішення прокурора, погодженого з Директором Національного антикорупційного бюро України; 2) письмового рішення начальника підрозділу Національного антикорупційного бюро України, погодженого з Директором Національного антикорупційного бюро України чи його заступником; 3) письмового рішення Директора Національного антикорупційного бюро України чи його заступника, погодженого з прокурором; 4) письмового рішення Директора Національного антикорупційного бюро України чи його заступника без жодних додаткових погоджень.
77	Питання:	На якій підставі працівники Національного антикорупційного бюро України можуть безперешкодно проходити до військових частин та установ, пунктів пропуску через державний кордон України?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) за письмовим розпорядженням прокурора; 2) за письмовим розпорядженням Директора Національного антикорупційного бюро України або його заступника; 3) за письмовим розпорядженням начальника підрозділу Національного антикорупційного бюро України; 4) лише за пред'явлення службового посвідчення без жодних додаткових розпоряджень чи дозволів.
78	Питання:	Протягом якого строку державні органи, органи місцевого самоврядування зобов'язані надавати Національному антикорупційному бюро України інформацію про розгляд внесених ним пропозицій та рекомендацій щодо усунення причин і умов, які сприяють вчиненню кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності Національного антикорупційного бюро України?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) протягом 30 робочих днів; 2) протягом 60 днів; 3) протягом 30 днів; 4) протягом 15 днів.
79	Питання:	Хто здійснює контроль за ефективністю використання коштів на здійснюване Національним антикорупційним бюро України заохочення осіб, які надають допомогу в попередженні, виявленні, припиненні і розслідуванні кримінальних правопорушень?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Державна фіскальна служба; 2) Рахункова палата України; 3) Державне казначейство України; 4) Державна фінансова інспекція України
80	Питання:	Щодо яких кримінальних правопорушень Національне антикорупційне бюро України може одержувати матеріали від органів прокуратури України та Міністерства юстиції України, отримані (надані) у рамках надання міжнародної правової допомоги?

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) терористичних і корупційних; 2) фінансових і корупційних; 3) майнових і корупційних; 4) податкових і корупційних.
81	Питання:	Де Національне антикорупційне бюро України вправі ініціювати створення спеціальних умов (у тому числі щодо засекречування перебування, здійснення заходів безпеки, поміщення в окремому приміщенні) для осіб, які з ним співпрацюють ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) в державних органах та органах місцевого самоврядування; 2) в ізоляторах тимчасового тримання та установах попереднього ув'язнення; 3) на підприємствах, установах, організаціях усіх форм власності; 4) в приміщеннях фізичних та юридичних осіб.
82	Питання:	У який строк Національному антикорупційному бюро України надаються матеріали від органів прокуратури України та Міністерства юстиції України, отримані (надані) у рамках надання міжнародної правової допомоги?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) 3 дні; 2) протягом 5 днів; 3) 10 днів; 4) протягом 3 робочих днів.
83	Питання:	За чим рішенням здійснюється обмін оперативною інформацією між Національним антикорупційним бюро України та органами внутрішніх справ, Службою безпеки України, іншими правоохоронними органами щодо спільних заходів ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) за письмовим рішенням Директора Національного антикорупційного бюро України погодженого з Генеральним прокурором; 2) за письмовим розпорядженням Директора Національного антикорупційного бюро України та керівника іншого правоохоронного органу; 3) за письмовим розпорядженням керівників відповідних підрозділів; 4) за письмовим розпорядженням Директора Національного антикорупційного бюро України, погодженого з прокурором та керівника іншого правоохоронного органу.
84	Питання:	Чим регулюються умови і порядок обміну інформацією між Національним антикорупційним бюро України та органами внутрішніх справ, Службою безпеки України, органами, уповноваженими законом на проведення досудового розслідування ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) наказом Генерального прокурора; 2) спільним нормативно-правовим актом Національного антикорупційного бюро України та відповідних органів; 3) указом Президента України; 4) постановою Кабінету Міністрів України.

85	Питання:	За чіим рішенням допускається передача оперативної інформації Національного антикорупційного бюро України органам внутрішніх справ, Служби безпеки України, органам, уповноваженим законом на проведення досудового розслідування?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) письмовим розпорядженням начальника відповідного підрозділу Національного антикорупційного бюро України погодженого з прокурором; 2) письмовим розпорядженням начальника відповідного підрозділу Національного антикорупційного бюро України; 3) письмовим розпорядженням Директора Національного антикорупційного бюро України, погодженого з прокурором; 4) письмовим розпорядженням начальника відповідного підрозділу Національного антикорупційного бюро України погодженого з Директором Національного антикорупційного бюро України.
86	Питання:	На підставі якого документа Національне антикорупційне бюро України може співпрацювати та обмінюватися інформацією з Національним банком України?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) наказу Національного антикорупційного бюро України; 2) угоди (меморандуму) Національного антикорупційного бюро України та Національного банку України; 3) постанови Кабінету Міністрів України; 4) спільного наказу Національного антикорупційного бюро України та Національного банку України.
87	Питання:	З ким із вказаних суб'єктів має бути погоджено рішення Директора Національного антикорупційного бюро України про витребування оперативних матеріалів та кримінальних проваджень від інших правоохоронних органів?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) прокурор; 2) суд; 3) Президент України; 4) таке рішення не потребує жодних погоджень.
88	Питання:	З ким із перелічених суб'єктів має бути погоджено рішення Директора Національного антикорупційного бюро України або його заступника про створення спільної слідчої групи?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) таке рішення не потребує жодних погоджень; 2) керівник відповідного підрозділу Національного антикорупційного бюро України; 3) суд; 4) прокурор.
89	Питання:	Що із наведеного переліку НЕ належать до прав Національного антикорупційного бюро України ?

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) знайомитися в державних органах, органах місцевого самоврядування із документами та іншими матеріальними носіями інформації, необхідними для попередження, виявлення, припинення та розслідування кримінальних правопорушень, віднесених законом до підслідності Національного антикорупційного бюро України; 2) здійснювати міжнародне співробітництво у межах своєї компетенції відповідно до законодавства України та міжнародних договорів України; 3) витребувати в установленому законом порядку оперативні матеріали та кримінальні провадження, що стосуються кримінальних правопорушень, віднесених законом до підслідності Національного антикорупційного бюро України; 4) у цілях оперативно-розшукової та слідчої діяльності створювати інформаційні системи та вести оперативний облік в обсязі і порядку, передбачених законодавством.
90	Питання:	Які із зазначених прав має Національне антикорупційне бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) опечатувати архіви каси, приміщення (за винятком жилих) чи інші сховища на підставі відповідного рішення суду; 2) брати під охорону архіви каси, приміщення (за винятком жилих) чи інші сховища на підставі відповідного рішення суду; 3) вилучати предмети і документи у порядку, передбаченому Кримінальним процесуальним кодексом України; 4) усі перелічені права.
91	Питання:	Які з названих працівників можуть бути включені до спільних слідчих груп, що створюються за письмовим рішенням Директора Національного антикорупційного бюро України або його заступника, погодженим із прокурором?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) оперативні та слідчі працівники; 2) слідчі та спеціалісти; 3) оперативні працівники та спеціалісти; 4) прокурори та оперативні працівники.
92	Питання:	Які із перелічених транспортних засобів можуть бути використані працівниками Національного антикорупційного бюро України з наступним відшкодуванням завданих збитків для проїзду до місця події?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) транспортні засоби дипломатичних та консульських представництв іноземних держав; 2) транспортні засоби фізичних та юридичних осіб (крім транспортних засобів дипломатичних, консульських та інших представництв іноземних держав і організацій, транспортних засобів спеціального призначення); 3) транспортні засоби представництв іноземних організацій; 4) транспортні засоби спеціального призначення.
93	Питання:	Кому з перелічених осіб в разі наявності небезпеки для життя і здоров'я Національним антикорупційним бюро України можуть бути видані зброя, спеціальні засоби індивідуального захисту та сповіщення про небезпеку?

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) особам, які надають допомогу в попередженні, виявленні, припиненні і розслідуванні кримінальних правопорушень; 2) особам, які є свідками; 3) особам, взятим під захист; 4) усім переліченим особам.
94	Питання:	Яка з перелічених дій виходить за межі повноважень Національного антикорупційного бюро України у разі порушення його працівником під час виконання ним своїх службових обов'язків прав чи свобод особи?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) відшкодування завданої особі моральної шкоди; 2) відшкодування завданої особі матеріальної шкоди; 3) звернення з позовом до суду в інтересах особи; 4) притягнення винних до юридичної відповідальності.
95	Питання:	Хто з перелічених осіб може дозволити надати відомості про проходження служби працівниками Національного антикорупційного бюро України?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Директор Національного антикорупційного бюро України за погодженням з прокурором; 2) Директор Національного антикорупційного бюро України або його заступник; 3) керівник кадрового підрозділу за погодженням з Директором Національного антикорупційного бюро України; 4) керівник кадрового підрозділу.
96	Питання:	Яким з перелічених категорій звільнених з роботи осіб начальницького складу Національного антикорупційного бюро України не виплачується грошова допомога?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) звільненим за станом здоров'я, у зв'язку із скороченням штатів; 2) звільненим за службовою невідповідністю, у зв'язку з обвинувальним вироком суду, що набрав законної сили; 3) звільненим за службовою невідповідністю, за станом здоров'я; 4) звільненим у зв'язку із скороченням штатів, у зв'язку з обвинувальним вироком суду, що набрав законної сили.
97	Питання:	У якому розмірі, у разі загибелі (смерті) особи начальницького складу або працівника Національного антикорупційного бюро України під час виконання службових обов'язків, виплачується одноразова грошова допомога його сім'ї?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) двадцятикратний розмір оплати праці (грошового забезпечення) загиблого (померлого); 2) десятирічний розмір оплати праці (грошового забезпечення) загиблого (померлого); 3) п'ятикратний розмір оплати праці (грошового забезпечення) загиблого (померлого); 4) п'ятирічний розмір оплати праці (грошового забезпечення) загиблого (померлого).

98	Питання:	Який із перелічених органів визначає умови та порядок виплати одноразової грошової допомоги сім'ї особи начальницького складу або працівника Національного антикорупційного бюро України, загиблого під час виконання своїх службових обов'язків?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Національне антикорупційне бюро України; 2) Кабінет Міністрів України; 3) Пенсійний фонд України; 4) Міністерство соціальної політики України.
99	Питання:	Звіт Національного бюро надається для висновку:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) комітету Верховної Ради України, до предмету відання якого належить боротьба з корупцією і організованою злочинністю; 2) правоохоронним органам, з якими у звітному періоді здійснювалась співпраця; 3) Раді громадського контролю при Національному бюро; 4) Президенту України.
100	Питання:	Комітет Верховної Ради України, до предмету відання якого належать питання боротьби з корупцією, проводить відкриті для громадськості слухання на тему діяльності Національного бюро, виконання покладених на Національне бюро завдань, додержання ним законодавства, прав і свобод осіб:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) не рідше одного разу на рік; 2) щорічно; 3) раз на два роки; 4) щоквартально.
101	Питання:	Роботу відповідного територіального управління щодо виконання повноважень Національного бюро організовує:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Директор Національного бюро; 2) Перший заступник Директора Національного бюро; 3) Директор територіального управління та його заступник; 4) Директор територіального управління.
102	Питання:	На умовах, визначених в якому нормативно-правовому акті, працівники Національного антикорупційного бюро України мають право застосовувати заходи фізичного впливу, спеціальні засоби та вогнепальну зброю?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Дисциплінарний статут органів внутрішніх справ; 2) Закон України «Про Національну поліцію»; 3) Закон України «Про оперативно-розшукову діяльність»; 4) Закон України «Про організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю».

103	Питання:	Ким визначається порядок реєстрації, обліку та розгляду заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення, віднесені законом до підслідності Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) начальником відповідного підрозділу Національного антикорупційного бюро України за погодженням з Директором Національного антикорупційного бюро України; 2) Генеральним прокурором; 3) Директором Національного антикорупційного бюро України; 4) Директором Національного антикорупційного бюро України за погодженням з Генеральним прокурором.
104	Питання:	Як повинен відповідно до Закону України «Про Національне антикорупційне бюро України» діяти працівник Національного антикорупційного бюро України у разі одержання наказу, розпорядження або вказівки, які суперечать законодавству?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) зобов'язаний відмовитися від виконання; 2) має право відмовитися від виконання; 3) зобов'язаний виконати із подальшим інформуванням про це прокурора; 4) зобов'язаний виконати, якщо наказ, розпорядження або вказівку надає Директор Національного антикорупційного бюро України.
105	Питання:	Який із видів відповідальності, яку несуть працівники Національного антикорупційного бюро України за свої протиправні дії чи бездіяльність, вказано невірно?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) адміністративна; 2) кримінальна; 3) дисциплінарна; 4) фінансова.
106	Питання:	Хто та у яких випадках має право втручатися в законну діяльність працівників Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) керівники громадських організацій у випадках, якщо такі права передбачені у їх статутах; 2) експерти міжнародних правозахисних організацій у випадках прийняття відповідних рішень їх керівними органами; 3) уповноважені посадові особи державних органів у передбачених законом випадках; 4) голови Секретаріатів комітетів Верховної Ради України у передбачених законом випадках.
107	Питання:	Який з перелічених видів доплат не передбачений в структурі заробітної плати працівників Національного антикорупційного бюро України, визначеній Законом України «Про Національне антикорупційне бюро України» ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) доплата за спеціальне звання або ранг державного службовця; 2) доплата за особливо складний характер виконуваної роботи та навантаження; 3) доплата за науковий ступінь; 4) доплата за роботу, яка передбачає доступ до державної таємниці.

108	Питання:	Скільки складових заробітної плати працівника Національного антикорупційного бюро України встановлює Закон України «Про Національне антикорупційне бюро України»?
	Відповіді:	1) 4; 2) 5; 3) 6; 4) 3.
109	Питання:	Який стаж роботи працівника Національного антикорупційного бюро України, необхідний для виплати йому мінімального розміру щомісячної доплати за вислугу років та який її відсоток від посадового окладу?
	Відповіді:	1) до 3 років – 10 відсотків; 2) до 5 років – 15 відсотків; 3) до 4 років – 10 відсотків; 4) 2 роки – 5 відсотків.
110	Питання:	Який стаж роботи працівника Національного антикорупційного бюро України, необхідний для виплати йому щомісячної доплати за вислугу років у розмірі 60 відсотків від посадового окладу?
	Відповіді:	1) більше 20 років; 2) більше 25 років; 3) більше 15 років; 4) більше 10 років.
111	Питання:	Наявність якого із вказаних наукових ступенів у працівника Національного антикорупційного бюро України є підставою для виплати щомісячної доплати у розмірі 20 відсотків від посадового окладу?
	Відповіді:	1) доктора філософії; 2) кандидата юридичних наук; 3) кандидата наук з відповідної спеціальності; 4) доктора наук з відповідної спеціальності.
112	Питання:	Скільки відсотків доплати від посадового окладу виплачується працівникам Національного антикорупційного бюро України, які працюють із відомостями та їх носіями, що мають ступінь секретності «таємно»?
	Відповіді:	1) 10 відсотків; 2) 5 відсотків; 3) 15 відсотків; 4) 20 відсотків.
113	Питання:	Фінансове забезпечення Національного антикорупційного бюро України з якого з перелічених джерел забороняється ?
	Відповіді:	1) Державний бюджет України; 2) джерела, передбачені міжнародними договорами України; 3) місцеві бюджети; 4) проекти міжнародної технічної допомоги.

114	Питання:	Які із перелічених джерел матеріально-технічного забезпечення Національного антикорупційного бюро України є законними?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Державний бюджет України, пожертви громадських організацій та окремих громадян; 2) Державний бюджет України, благодійні фонди; 3) Державний бюджет України, проекти міжнародної технічної допомоги; 4) Державний бюджет України, місцеві бюджети.
115	Питання:	Хто з перелічених суб'єктів уповноважений здійснювати контроль за діяльністю Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) комітет Верховної Ради України, до предмету відання якого відноситься боротьба з корупцією і організованою злочинністю; 2) Кабінет Міністрів України; 3) Державне бюро розслідувань; 4) Національна рада з питань антикорупційної політики.
116	Питання:	Кого зобов'язаний інформувати Директор Національного антикорупційного бюро України з основних питань діяльності бюро та його підрозділів про виконання покладених завдань, додержання законодавства, прав і свобод осіб?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Секретаря Ради національної безпеки і оборони України, Президента України, Верховну Раду України; 2) Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Президента України, Кабінет Міністрів України; 3) Президента України, Верховну Раду України, Кабінет Міністрів України; 4) Раду Національної безпеки і оборони України, Верховну Раду України, Кабінет Міністрів України.
117	Питання:	Скільки разів протягом року Директор Національного антикорупційного бюро України подає письмовий звіт про його діяльність?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) 2; 2) 1; 3) 4; 4) 3.
118	Питання:	Ким має проводитись зовнішня незалежна оцінка (аудит) ефективності діяльності Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини; 2) народними депутатами, які входять до складу комітету Верховної Ради України, до предмету відання якого належить боротьба із корупцією і організованою злочинністю; 3) членами Комісії з проведення зовнішньої незалежної оцінки (аудиту) ефективності діяльності Національного бюро;

		4) уповноваженими представниками Аудиторської палати України.
119	Питання:	Які зобов'язання покладає Закон України «Про Національне антикорупційне бюро України» на осіб, включених до складу Комісії з проведення зовнішньої незалежної оцінки (аудиту) ефективності діяльності Національного антикорупційного бюро України?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) не розголошувати відомості досудового розслідування та не втручатись у здійснення досудового розслідування; 2) на доступ до матеріалів кримінального провадження, досудове розслідування у якому здійснювалося Національним антикорупційним бюро України; 3) на доступ до інформації (документів), які знаходяться у володінні Національного антикорупційного бюро України; 4) на проведення конфіденційного інтерв'ю з прокурорами Спеціалізованої антикорупційної прокуратури.
120	Питання:	Вкажіть хто уповноважений створювати підрозділ внутрішнього контролю у складі територіального управління Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Директор територіального управління; 2) начальник територіального управління за погодженням із Директором Національного антикорупційного бюро України; 3) Директор Національного антикорупційного бюро України; 4) заступник Директора Національного антикорупційного бюро України.
121	Питання:	Кому підпорядковуються підрозділи внутрішнього контролю Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Президентів України; 2) Першому заступнику Директора Національного антикорупційного бюро України; 3) Директорові Національного антикорупційного бюро України; 4) Генеральному прокурору.
122	Питання:	Яка основна мета діяльності підрозділів внутрішнього контролю Національного антикорупційного бюро України ?

	Відповіді:	<p>1) попередження, виявлення та розслідування правопорушень у діяльності начальників управлінь Національного антикорупційного бюро України;</p> <p>2) попередження, виявлення та розслідування правопорушень у діяльності вищого начальницького складу Національного антикорупційного бюро України;</p> <p>3) попередження, виявлення та розслідування правопорушень у діяльності працівників Національного антикорупційного бюро України;</p> <p>4) попередження, виявлення та розслідування правопорушень у діяльності старшого та вищого начальницького складу Національного антикорупційного бюро України.</p>
123	Питання:	Кого зобов'язаний повідомити працівник Національного антикорупційного бюро України про протиправні дії чи бездіяльність іншого працівника бюро?
	Відповіді:	<p>1) керівника підрозділу в якому працює інший працівник та підрозділ внутрішнього контролю;</p> <p>2) свого безпосереднього керівника та підрозділ внутрішнього контролю;</p> <p>3) підрозділ внутрішнього контролю;</p> <p>4) Директора Національного антикорупційного бюро України та підрозділ внутрішнього контролю.</p>
124	Питання:	Кого повідомляє підрозділ внутрішнього контролю Національного антикорупційного бюро України про можливе вчинення працівником Національного антикорупційного бюро України кримінального правопорушення?
	Відповіді:	<p>1) Генерального прокурора чи його заступника;</p> <p>2) Директора Національного антикорупційного бюро України чи його заступника;</p> <p>3) Генерального прокурора та Директора Національного антикорупційного бюро України;</p> <p>4) Директора Національного антикорупційного бюро України чи прокурора Спеціалізованої антикорупційної прокуратури.</p>
125	Питання:	У який строк підрозділ внутрішнього контролю Національного антикорупційного бюро України повідомляє про виявлення інформації про можливе вчинення працівником бюро кримінального правопорушення?
	Відповіді:	<p>1) не пізніше 24 годин;</p> <p>2) протягом 3 годин;</p> <p>3) негайно;</p> <p>4) після внесення даних до Єдиного державного реєстру досудових розслідувань.</p>
126	Питання:	Хто уповноважений затверджувати положення, яким визначаються порядок діяльності та повноваження підрозділів внутрішнього контролю Національного антикорупційного бюро України?

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Директор Національного антикорупційного бюро України; 2) начальник відповідного підрозділу; 3) начальник відповідного підрозділу за погодженням із Директором Національного антикорупційного бюро України; 4) Директор Національного антикорупційного бюро України за погодженням із Генеральним прокурором.
127	Питання:	Який із обов'язків підрозділів внутрішнього контролю Національного антикорупційного бюро України вказано <u>неправильно</u>?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) проведення перевірок працівників Національного антикорупційного бюро України на добросовісність та моніторингу способу їх життя; 2) проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на призначення на посади в Національному антикорупційному бюро України; 3) здійснення оперативно-розшукових заходів та досудового розслідування з метою попередження, виявлення, припинення та розкриття кримінальних правопорушень у діяльності працівників Національного антикорупційного бюро України; 4) здійснення провадження у справах про адміністративні правопорушення, пов'язані із корупцією.
128	Питання:	Хто уповноважений розглядати питання застосування дисциплінарних стягнень до працівників Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Дисциплінарна комісія Національного антикорупційного бюро України; 2) комісія трудового колективу Національного антикорупційного бюро України; 3) керівник підрозділу внутрішнього контролю Національного антикорупційного бюро України; 4) керівник Спеціалізованої антикорупційної прокуратури.
129	Питання:	Хто приймає рішення про застосування дисциплінарного стягнення до працівника Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Дисциплінарна комісія Національного антикорупційного бюро України; 2) Директор Національного антикорупційного бюро України; 3) керівник підрозділу внутрішнього контролю Національного антикорупційного бюро України; 4) керівник підрозділу в якому працює працівник.
130	Питання:	У яких з перелічених нормативно-правових актах визначені підстави для притягнення до дисциплінарної відповідальності працівників Національного антикорупційного бюро України, які є особами начальницького складу?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Закон України «Про державну службу», Закон України «Про Національне антикорупційне бюро України» ; 2) Дисциплінарний статут органів внутрішніх справ України, Закон України «Про державну службу»; 3) Закон України «Про Національне антикорупційне бюро України», Дисциплінарний статут органів внутрішніх справ України; 4) Закон України «Про державну службу», Кодекс законів про працю України.

131	Питання:	У яких з перелічених нормативно-правових актах визначені підстави для притягнення до дисциплінарної відповідальності працівників Національного антикорупційного бюро України, які є державними службовцями?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Закон України «Про державну службу», Закон України «Про Національне антикорупційне бюро України»; 2) Закон України «Про державну службу», Дисциплінарний статут органів внутрішніх справ України; 3) Закон України «Про Національне антикорупційне бюро України», Дисциплінарний статут органів внутрішніх справ України; 4) Закон України «Про державну службу», Закон України «Про правила етичної поведінки».
132	Питання:	Що з наведеного не передбачене серед визначених Законом України «Про Національне антикорупційне бюро України» підстав для притягнення працівника Національного антикорупційного бюро України до дисциплінарної відповідальності ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) невиконання чи неналежне виконання службових обов'язків; 2) набуття громадянства іншої держави; 3) негативні результати перевірки на доброчесність або моніторингу способу життя працівника; 4) порушення встановленого законом порядку і строків подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.
133	Питання:	Яка з перелічених підстав для притягнення до дисциплінарної відповідальності визначена у Законі України «Про Національне антикорупційне бюро України»?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) невиконання чи неналежне виконання службових обов'язків; 2) негативні результати перевірки на доброчесність або моніторингу способу життя працівника; 3) публічне висловлювання, яке є порушенням презумпції невинуватості; 4) усі перелічені підстави.
134	Питання:	Яка мета здійснення моніторингу способу життя працівників Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) встановлення наявності зв'язків, які можуть свідчити про незаконне розголошення працівником Національного антикорупційного бюро України інформації з обмеженим доступом; 2) встановлення відповідності рівня життя працівника Національного антикорупційного бюро України майну і доходам цього працівника та його членів сім'ї згідно з декларацією особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування; 3) запобігання порушенню працівником Національного антикорупційного бюро України встановленого законом порядку і строків подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування; 4) встановлення контролю за особистим та сімейним життям працівника Національного антикорупційного бюро України з метою попередження порушення ним правил етичної поведінки.

135	Питання:	Хто уповноважений на здійснення моніторингу способу життя працівників Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) комісія зовнішнього контролю; 2) підрозділи внутрішнього контролю Національного антикорупційного бюро України; 3) Дисциплінарна комісія Національного антикорупційного бюро України; 4) Спеціалізована антикорупційна прокуратура.
136	Питання:	Ким визначається порядок здійснення моніторингу способу життя працівників Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) керівником підрозділу внутрішнього контролю Національного антикорупційного бюро України; 2) комісією зовнішнього контролю; 3) Директором Національного антикорупційного бюро України; 4) Дисциплінарною комісією Національного антикорупційного бюро України.
137	Питання:	Яка кількість осіб входить до складу Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) 10; 2) 12; 3) 15; 4) 7.
138	Питання:	Як формується склад Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) на засадах відкритого та прозорого конкурсу, який проводиться шляхом рейтингового інтернет-голосування громадян, які проживають на території України; 2) за результатами співбесіди з Директором Національного антикорупційного бюро України та його заступниками; 3) шляхом призначення Директором Національного антикорупційного бюро України; 4) шляхом таємного голосування працівниками Національного антикорупційного бюро України.
139	Питання:	Яка з перелічених підстав НЕ може бути перешкодою для входження особи до складу Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України?

	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) особа, незалежно від тривалості, входила до громадської ради будь-якого правоохоронного органу; 2) особа є уповноваженою на виконання функцій держави або місцевого самоврядування; 3) особа, незалежно від тривалості, була працівником Національного антикорупційного бюро України або інших правоохоронних органів упродовж попередніх двох років; 4) її близька особа, незалежно від тривалості, була працівником Національного антикорупційного бюро України або інших правоохоронних органів упродовж попередніх двох років.
140	Питання:	До повноважень Ради громадського контролю при Національному бюро <u>не</u> <u>входить</u>:
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) заслуховування інформації про діяльність, виконання планів і завдань Національного бюро; 2) розгляд звітів Національного бюро і затвердження свого висновку щодо них; 3) обрання з її членів двох представників, які входять до складу Дисциплінарної комісії Національного бюро; 4) затвердження звіту Національного бюро.
141	Питання:	Скільки представників Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро входить до складу Дисциплінарної комісії Національного антикорупційного бюро України?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) 4; 2) 2; 3) 5; 4) 6.
142	Питання:	Хто затверджує положення про службове посвідчення працівника Національного антикорупційного бюро України та його зразок?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Президент України; 2) Директор Національного антикорупційного бюро України; 3) Кабінет Міністрів України; 4) Верховна Рада України.
143	Питання:	Хто заслуховує висновок незалежної зовнішньої оцінки (аудиту) діяльності Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Рада Національної безпеки і оборони; 2) Верховна Рада України; 3) Кабінет Міністрів України; 4) Аудиторська палата України.

144	Питання:	Хто визначає порядок заохочення осіб, які надають допомогу в попередженні, виявленні, припиненні і розслідуванні кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності Національного антикорупційного бюро України ?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) Міністерство фінансів України; 2) Директор Національного антикорупційного бюро України; 3) Кабінет Міністрів України; 4) Президент України.
145	Питання:	Хто надає дозвіл на використання коштів фонду спеціальних оперативно-розшукових та слідчих дій Національного антикорупційного бюро України?
	Відповіді:	<ol style="list-style-type: none"> 1) керівник фінансового підрозділу; 2) керівник підрозділу детективів, що здійснюють оперативно-розшукові та слідчі дії; 3) Директор Національного антикорупційного бюро України; 4) керівник фінансового підрозділу за погодженням із Директором Національного антикорупційного бюро України.